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J. Šulc
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12. března 2008



Pauliho rovnice pro tlumený dvouhladinový atom ve vnějšı́m poli

I Pauliho rovnice pro tlumený dvouhladinový atom v silném vnějšı́m
elektromagnetickém poli:
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I Cı́lem je napsat rovnice pro měřitelné veličiny – polarizaci prostředı́

〈~̂d 〉 = ~d21%12 + ~d12%21 a inverzi populaci hladin 〈n̂〉 = (%22 − %11)
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Odvozenı́ rovnice pro polarizaci

I Rovnice pro nediagonálnı́ prvky
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I Tyto rovnice sečteme a odečteme, abychom zı́skali členy odpovı́dajı́cı́ 〈~̂d 〉:
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∂ρ12

∂t
= − (Γ21 − iω21) ρ12 + i

~E
~

· ~d12(ρ22 − ρ11) (5)

∂ρ21

∂t
= − (Γ21 + iω21) ρ21 − i

~E
~

· ~d21(ρ22 − ρ11) (6)
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I T2 = Γ−1
21 je relaxačnı́ doba polarizace (přı́čná).



Odvozenı́ rovnice pro polarizaci

I Máme�
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